

opusdei.org

Program podujatí v Ríme v súvislosti s blahorečením Álvara del Portillo

Od 29. septembra do 2. októbra budú mať pútnici v Ríme možnosť pomodliť sa pri telesných pozostatkoch blahorečeného Álvara del Portillo. V dvoch rímskych bazilikách sa budú sláviť ďakovné sväté omše.

05.07.2014

Biskup Álvaro del Portillo, prvý nástupca svätého Josemaríu Escrivá de Balaguer na čele Opus Dei, bude blahorečený 27.

septembra v Madride, v meste, kde sa narodil. Podľa predbežných odhadov sa očakáva, že sa na slávnosti v Madride zúčastní 100 tisíc ľudí zo 60 krajín. Informácie o blahorečení sú na stránkach www.alvarodelportillo.org a www.alvaro14.org.

Organizačný výbor blahorečenia dnes publikoval zoznam podujatí, ktoré sa plánujú v Ríme, kde biskup del Portillo žil od roku 1943, až do svojej smrti v roku 1994. Jeho telesné pozostatky sú uložené v krypte kostola *Prelatúry Panny Márie Kráľovnej pokoja, na ulici Viale Bruno Buozzy 75 v Ríme.*

Podľa vyjadrenia hovorkyne organizačného výboru pre podujatia v Ríme v súvislosti s blahorečným,

Mary Celani, očakáva sa, že krátko po blahorečení v Madride sa veľká časť účastníkov presunie aj do Ríma.

„Dostávame žiadosti od mladých ľudí, aj starších“, povedala M. Celani, „ktorí chcú v súvislosti s blahorečením uskutočniť aj púť do mesta sv. Petra, a pomodliť sa pred telesnými pozostatkami nového blahorečeného.“ M. Celani okrem toho uviedla: „Mnohé rodiny v Ríme nám už avizovali, že sú ochotné privítať vo svojich domovoch pútnikov prichádzajúcich z Afriky, Ázie, Ameriky a Oceánie.“

Program v Ríme od 29. septembra do 2. októbra

Od 29. septembra do 2. októbra budú mať možnosť pútnici prichádzajúci do Ríma navštíviť Baziliku sv. Eugénia (Viale delle Belle Arti 10), kde budú dočasne vystavené telesné pozostatky blahorečeného biskupa del

Portillo, aby si pri nich mohli veriaci pomodliť. Telesné pozostatky biskupa budú prevezené z kostola Prelatúry Panny Márie Kráľovnej pokoja do Baziliky sv. Eugénia v pondelok 29. septembra o 18,00.

Počas týchto dní bude v átriu pri bazilike zorganizovaná výstava pre pútnikov, aby sa mohli bližšie zoznámiť so životom nového blahorečeného, ako aj s rôznymi sociálnymi a vzdelávacími aktivitami, ktoré podporoval v rôznych krajinách. Bude sa tiež organizovať zbierka na podporu troch projektov, týkajúcich sa starostlivosti o ženy a novorodencov, ktoré sa pôvodne začali na žiadosť biskupa del Portillo v Nigérii, na Pobreží slonoviny a v Demokratickej republike Kongo. Zbierka sa bude týkať tiež štipendijných príspevkov pre afrických študentov

študujúcich v Ríme (<https://www.harambee-africa.org/en.html/>).

V utorok **30. septembra** sa budú slúžiť dve ďakovné sväté omše, jedna v **Bazilike sv. Jána v Lateráne (o 11,00)**, a druhá v **Bazilike Santa Maria Maggiore (o 16,30)**. Na prvej sv. omši bude hlavným celebrantom kardinál Agostino Vallini, generálny vikár jeho Svätosti pre rímsku diecézu. Na druhej sv. omši bude hlavným celebrantom kardinál Santos Abril y Castello, arcikňaz Baziliky Santa Maria Maggiore.

V **stredu 1. októbra o 10,00** budú mať veriaci možnosť zúčastniť sa na generálnej audiencii s pápežom Františkom na Námestí sv. Petra, aby tak prejavili svoju vďačnosť za blahorečenie a svoju spätosť so Svätým Otcom.

A na záver, **vo štvrtok 2. októbra o 17,00**, bude v Bazilike sv. Egénia vystavená k adorácii Najsvätejšia

Sviatosť Oltárna, s následným požehnaním s relikviou blahoslaveného Álvara. Jeho telesné pozostatky budú potom preväzené späť do kostola Prelatúry Panny Márie Kráľovnej pokoja.

M. Celani ďalej informovala, že niektoré z týchto podujatí bude možné sledovať aj **online na internete**, o čo sa chcú pričiniť dobrovoľníci, študenti a zamestnanci Fakulty komunikácie z Pápežskej univerzity Svätého Kríža. Aktualizované informácie bude možné získať na stránke www.alvarodelportillo.org.

Ďalšie informácie oÁlvarovi del Portillo a jeho kanonizačnej kauze možno nájsť na stránkewww.alvarodelportillo.org.

Organizačný výbor

Mara Celani

maracelani@gmail.com

Informačný úrad Opus Dei v Ríme

Manuel Sanchez – Bruno
Mastroianni

Via dei Farnese 91/a, 00186 Rome

e-mail: international@opusdei.org

mobil: +39 3334788131

tel.: +39 06 686 75 22

opusdei.org

pdf | document generated
automatically from <https://opusdei.org/sk-sk/article/program-podujati-v-rime-v-suvislosti-s-blahorecenim-alvara-del-portillo/> (26.03.2025)